Bana‘m AJIA CAMOCTOATC/IBHOI'0 PCINCHUSA

3amaua 1
ITomyuuTte pesynsrar pacdera popmyisl. (PacueT mpon3BOIUTE MO JEWCTBUSIM. )

y=(Q2*16-12):4

3amgaua 2

TTonyunTte pesynbrar pacuera popmyisl. (Pacyer npou3BOaUTS N0 IEHCTBHAM. )

X=(@4+5%22):(2%8,3)

3amaua 3

[Monyuure pesynbrar pacuera Gpopmyibl. (PacdeT mpou3BOAUTE 10 JCUCTBUSM. )

z=4:(1+2%0,2)

3amaua 4

[Monmy4nTe pe3ynbrar pacyera GOpMyIbL.

Rez=a—-(2*b):4

3amaua 5

TTomyunTe pesynbrar pacuera GOpMyIIbL.

Otv=18:(a—b) *2

3amaua 6

TTonyunTe pesynbrar pacuera GOpMyIIbL.

u=atb*c:a

3amaua 7

3anpocuTe y MoIb30BaTelIsl YUCII0 M COOOIIUTE My MEHBIIIE, PABHO MM OOJIBILE ATO YHCIIO HYJIS.

3amaua 8

3ampocute y Monb30BaTeNs 1Ba YHCIIAa H COOOIINTE eMy KaKkoe M3 HUX OOMbIIE MM, YTO OHH PABHEL

3amaua 9

3aHpOCI/ITe Y [OJIB30BaTeIsd ABa YuUCJia. Paccuuraiite u BBIBCAUTE PE3YJIbTAT: Pa3HUIY 3THUX YUCEJI, €CIIU IIEPBOC 0oJIbIIIe
BTOPOT'0; MPOU3BEACHNUC OTUX YHUCCII; €CJIIM BTOPOEC 0oBIIIE TICPBOTIO0 U UX CYMMY, €CJIM OHU PaBHBI.



3amaua 10

BriBenuTe Ha 5KpaH KBaapaThl BceX YeTHBIX uncen ot 1 go 10.

3amgaua 11

BeiBennTe Ha KpaH KBapaThl Bce HeueTHsle uncia or 1 go 30.

3agaua 12

BriBecty Ha 3kpaH TabnuIly yMHOKeHus oT 2 1o 10 (B Buae Tabnumsl 6e3 60pAiopos).

3amaua 13

I/IHI/IL[I/IaHI/ISI/IpOBaTL MaccuB u3 10 gucen JIaHHBIMU T10JTb30BaTeNsl. BoiBecT Ha OKpaH KBaApaTbl YETHBIX YHUCEIL.

3agaua 14

WNunnmanmsuposats MaccuB u3 10 ancen ciydaitasivu guciaamu ot -100 mo 100. Haiitn MuHUMAaNBHBIN 1 MAaKCUMAaTbHBII
2JIEMEHTHI MacCHBa.

3agaua 15 (ycj0xxHEeHHAs1)

BeiBeute Ha okpaH Bce mpocthie yncia ot 1 1o 30. (Oneparop mesiouuciIeHHoro aeneHus «divy, To eCTb 3TOT oneparop
OCYIIECTBIISIET JICJICHUE U 0OTOpachiBaeT APOoOHYIO YacTh, K pumMepy, 13 div 2 = 6.0neparop noiydenus ocrarka "mod". K
npumepy, 13 mod 2 =1)
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